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Zápis z jednání VV ČSJ 

Čtvrtek, 19. května 2022, 12:00 - on-line jednání přes Microsoft Teams 

 

Přítomni: O. Bobek (do 14:10), V. Dvořák (do 13:00), K. Fantová, T. Musil, V. Lambl (od 13:50), 

M. Soušek, R. Vašík 

Omluveni: 0 

KK: P. Ondráček 

 

 

1) Projednání zápisu      

 

Zápis z dubnového zasedání Výkonného výboru byl jednohlasně schválen bez připomínek. 

 

 

K úkolu 22-06 (Opatřit informace z ČVS a ČSK, zda se zabývají problematikou zvyšování cen 

pronájmů záborů vodních ploch a pozemků v bezprostřední blízkosti vodních ploch a toků, které 

využívají kluby ČSJ ke své neziskové činnosti. Dále VV ukládá pracovní skupině připravit podklady 

pro jednání se zástupci Ministerstva zemědělství): 

Úkol trvá. K. Fantová informovala o pracovní schůzce v sídle ČOV konané ve čtvrtek 19. 5. 2022, 

které se zúčastnili generální ředitelé Povodí Vltavy a Labe a za sportovní subjekty předsedové ČVS, 

ČSK, za ČSJ kromě K. Fantové také Karel Bauer. Proběhla oboustranná výměna informací 

o aktuálním problematickém stavu nájmů a pronájmů správců Povodí. Zástupci Povodí rozumí 

požadavkům svazů (spolků) a navrhli další společné řešení. Bude sepsáno společné Memorandum 

všech zúčastněných stran s cílem požádat zakladatele správců vod MZe o možnou jednotnou úpravu 

vztahů mezi nájemci (spolky jachtařů, veslařů a kanoistů sdružených ve sportovních svazech) 

a pronajímateli – správci vod. Na základě podepsaného Memoranda proběhne schůzka na MZe. 

 

K úkolu 22-10 (Zveřejnit nové znění směrnice C5 na webu ČSJ v sekci dokumenty): 

Úkol splněn. D. Dvořáková informovala, že nové znění směrnice C5 je na webu ČSJ v sekci 

dokumenty zveřejněno. 

 

K úkolu 22-11 (Publikovat vypsání veřejné soutěže na webu ČSJ a dále vyzvat všechny tradiční 

pořadatele MČR na moři a MČR mládeže k zaslání přihlášek): 

Úkol splněn. D. Dvořáková informovala, že vypsání veřejné soutěže pro MČR na moři a MČR 

mládeže je zveřejněno na webu ČSJ a všichni tradiční pořadatele MČR na moři a MČR mládeže byli 

e-mailem vyzváni k zaslání přihlášek. 

 

 

 

K úkolu 22-12 (Zaslat změny ve vedení KSJ Olomouc a jejich změnu adresy na rejstříkový soud): 

Úkol trvá. D. Dvořáková informovala, že dne 17. 5. 2022 byly online podány do veřejného rejstříku 

změny ve vedení KSJ Olomouc včetně změny adresy. Vygenerovaný návrh na zápis změn zapsaných 

údajů do spolkového rejstříku včetně povinných příloh byl zároveň zaslán prostřednictvím datové 

schránky na Městský soud v Praze. Aktuálně ČSJ čeká na zapsání změn do spolkovém rejstříku. 

 

 

2) Zprávy z trenérsko-metodické komise a Jachtařské akademie ČSJ 
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V. Dvořák – TMK, JA – informoval o aktuální situaci rekvalifikačního kurzu na trenéra II. třídy 

(licence B). Aktuálně studuje v kurzu 14 frekventantů, z toho na FTVS má již 10 hotovou 

všeobecnou část. 

 

 

3) Sportovní úsek (informace trenérů SCM a SpS), nominace na mezinárodní závody 

 

Tomáš Musil – místopředseda ČSJ, SÚ – podal informace z jednání Sportovního úseku, které se 

konalo 10. 5. 2022. Zápis z jednání je přílohou tohoto zápisu. 

 

Tomáš Musil – místopředseda ČSJ, SÚ – předložil návrh na dva nové zástupce ve Sportovním úseku 

ČSJ. Zástupcem pro třídu ILCA je Jakub Halouzka a pro třídu Kiting Petr Rychnovský. Výkonný 

výbor hlasováním (pro: Bobek, Fantová, Musil, Vašík, proti: 0; zdržel se: Soušek) předložený návrh 

schválil. 

 

Tomáš Musil – místopředseda ČSJ, SÚ – předložil návrh Sportovního úseku ČSJ jmenovat Patrika 

Hrdinu jako člena Sportovního úseku ČSJ – nezávislého experta obeznámeného s problematikou 

windsurfingu. Výkonný výbor předložený návrh jednohlasně schválil. 

 

Výkonný výbor jednohlasně schválil následující návrh SÚ ČSJ na jmenovitou nominaci na MS 

Optimist, které se koná 27. 6. – 7. 7. 2022 v Bodrumu (TUR): 

Jiří Tomeš, Jeremiáš Přikryl, Lukáš Krč, Vladimír Kováč, Jan Valenta. 

Team Leader pro MS Optimist 2022 – Karolína Antošová  

 

Výkonný výbor hlasováním (pro: Fantová, Musil, Soušek, Vašík, proti: 0; zdržel se: Bobek) schválil 

jmenovitou nominaci na Allianz Youth Sailing World Championships 2022 následovně:  

YSWC, 8. – 15. července 2022 - Haag, Nizozemsko 

ILCA 6 chlapci: Jiří Vacula 

29er chlapci: Tibor Nevelöš – Adam Nevelöš 

Kiteboarding chlapci: Vojtěch Koška 

Trenéři: Milan Hájek, Ivan Doronin 

Team Leader: Ondřej Bobek  

 

Třída Techno 293 zašle jmenovitou nominaci na Allianz Youth Sailing World Championships 2022  

do 22. 5. 2022 po skončení ME, které je pro třídu nominačním závodem, a předseda ČSJ kategorii 

dívka a chlapec schválí vlastním rozhodnutím, aby mohla být dokončena včas registrace. Deadline je 

1. června 2022. 

 

O. Bobek – KTM – podal souhrnné informace o činnosti družstev SCM a SpS. Zprávy trenérů SCM 

a SpS za duben jsou přílohou tohoto zápisu.  

 

4) MČR 2022 

 

M. Soušek – STÚ, KZ – předložil návrh doplnění kategorií pro MČR 2022. Výkonný výbor návrh 

jednohlasně schválil. Doplněná tabulka s kategoriemi pro MČR 2022 je přílohou tohoto zápisu. 
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M. Soušek – STÚ, KZ – předložil návrh doplnění nominací funkcionářů na MČR v roce 2022. 

Výkonný výbor doplnění nominací funkcionářů na MČR v roce 2022 jednohlasně schválil (viz 

příloha tohoto zápisu). 

 

Výkonný výbor ČSJ obdržel ve vypsaném termínu dvě přihlášky do veřejné soutěže o pořadatelství 

MČR mládeže 2023: 

- od zástupců YC CERE a YC Nechranice 

- od zástupce JK Černá v Pošumaví 

Výkonný výbor vzal obě přihlášky na vědomí a rozhodl jednohlasně o přidělení pořadatelství MČR 

mládeže v roce 2023 JK Černá v Pošumaví. MČR mládeže 2023 se bude konat v termínu 30. 8. – 

3. 9. 2023 na Lipně v Černé v Pošumaví v lodních třídách Q, RS Feva, 29er, ILCA 4 a Techno 293. 

 

Výkonný výbor ČSJ obdržel ve vypsaném termínu jednu přihlášku do veřejné soutěže o pořadatelství 

MČR 2023 na moři v kategorii One Design, a to od společností TPS centrum, s.r.o.  

Výkonný výbor vzal přihlášku na vědomí a rozhodl jednohlasně přidělit spolupořadatelství MČR na 

moři 2023 kategorii One Design společnosti TPS centrum, s.r.o.  

 

 

5) Čerpání rozpočtu 2021/Návrh rozpočtu 2022 

 

Výkonný výbor vzal na vědomí čerpání rozpočtu roku 2022 ke dni 17. 5. 2022. 

 

Výkonný výbor jednohlasně schválil konečné čerpání rozpočtu roku 2021 s hospodářským 

výsledkem + 1 432,00 tis. Kč který je tvořen celkovými výnosy ve výši 29 856,25 tis. Kč a celkovými 

náklady ve výši 28 424,24 tis. Kč. 

 

Výkonný výbor jednohlasně schválil návrh rozpočtu pro rok 2022 s celkovými příjmy ve výši 

26 100,00 tis. Kč a celkovými výdaji ve výši 26 100,00 tis. Kč, s vyrovnaným hospodářským 

výsledkem. 

 

VV vzal na vědomí, že ekonomem ČSJ bylo vypracováno daňové přiznání za rok 2021. 

 

Výkonný výbor vzal na vědomí účetní závěrku za rok 2021, která obsahuje rozvahu, výkaz zisku 

a ztrát a přílohu k účetní závěrce.  

 

VV ukládá D. Dvořákové zaslat elektronickou poštou delegátům VH ČSJ čerpání rozpočtu za rok 

2021, návrh rozpočtu na rok 2022 a účetní závěrku za rok 2021, která obsahuje rozvahu, výkaz zisků 

a ztrát a přílohu k účetní závěrce. 

 

 

6) Informace předsedy a výkonného sekretáře ČSJ 

 

Výkonný výbor jednohlasně schválil hlasováním následující návrh na složení návrhové komise pro 

nadcházející Valnou hromadu ČSJ následovně: 

Jiří Bobek, Jan Marian, Pavel Schwarz 

 

Výkonný výbor jednohlasně schválil následující návrh složení mandátové komise pro Valnou 

hromadu ČSJ: 
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Andrea Muroňová, Alexandra Soušková, Dana Dvořáková 

 

R. Vašík – předseda ČSJ – informoval, že ČSJ obdržel od Národní sportovní agentury žádost 

o doporučení a kontakt na juniorského reprezentanta/ku, s kterým/kterou by NSA natočila krátký 

rozhovor, případně napsala článek o sportu (sportovní disciplíně) a uveřejnila vše na sociálních 

médiích NSA (Facebook, Instagram a Twitter). ČSJ zaslal na návrh předsedy ČSJ nominaci pro 

Kristýnu Chalupníkovou. 

 

VV vzal na vědomí Výroční zprávu za rok 2020 a 2021, obě zprávy budou předložené delegátům 

nadcházející VH ČSJ a následně nahrány do veřejného rejstříku a sbírky listin. 

Pracovní skupina ve složení V. Brabec a R. Vašík předložila členům VV návrh Stanov Českého svazu 

jachtingu, který bude předložen ke schválení delegátům Valné hromady ČSJ dne 28. května 2022. 

Výkonný výbor vzal předložený návrh Stanov ČSJ na vědomí a ukládá D. Dvořákové rozeslat stanovy 

ČSJ elektronickou poštou delegátům VH ČSJ spolu s ostatními materiály včetně Výročních zpráv za 

rok 2020 a 2021.  

 

R. Vašík – předseda ČSJ – informoval, že se účastní celostátní porady předsedů členských národních 

sportovních svazů ČUS, která se bude konat 8. 6. 2022 v sídle ČUS v Praze na Strahově. 

 

R. Vašík – předseda ČSJ – informoval, že vyhodnocení žádostí ve výzvě PSS22 pro rok 2022 by mělo 

být ukončené do 31. 5. 2022 

 

R. Vašík – předseda ČSJ – informoval, že obdržel od ČUS informaci ohledně možnosti mimořádné 

půjčky od ČUS. 

 

R. Vašík – předseda ČSJ – informoval, že 10. 5. 2022 se konalo Plénum ČOV, na kterém ČSJ 

zastupoval Karel Bauer. 

 

R. Vašík – předseda ČSJ – informoval, že byla uzavřena partnerská smlouva mezi Českým svazem 

jachtingu a společností Boataround.com. 

 

R. Vašík – předseda ČSJ – podal informace, že 8. 5. 2022 se konal v Dejvickém divadle slavnostní 

večer UNIQA TRENÉR ROKU 2021, kde byl do síně slávy uveden i nominant Českého svazu 

jachtingu pan Petr Topiarz. 

Výkonný výbor Petru Topiarzovi gratuluje a děkuje mu za jeho celoživotní práci pro český jachting. 

 

Výkonný výbor ČSJ obdržel žádost Zdeňka Zídka, předsedy YC Lipno nad Vltavou, o udělení 

výjimky z Národních předpisů ČSJ pro Lipnomaraton 2022 – CTL 221339. Radim Vašík navrhl 

udělení výjimky z Národních předpisů ČSJ, a to z doplnění preambule ZPJ části 6, následujícím 

způsobem: 

- bod i. se vztahuje alespoň na jednoho člena posádky každé lodě přihlášené do závodu 

- bod ii. se vztahuje pouze na všechny členy posádky každé lodě přihlášené do závodu, kteří se 

při registraci prokážou platnou závodní licencí ČSJ 

Výkonný výbor jednohlasně rozhodl výjimku udělit tak, jak navrhl Radim Vašík. 
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Výkonný výbor ČSJ obdržel žádost trenéra Štěpána Novotného o zapůjčení svazového automobilu 

Mercedes Sprinter 7AX8703 v termínu 3. - 13. 6. 2022 na akci SSL Gold Cup. 

SSL Gold cup je obdobou mistrovství světa ve fotbale. Ve stejném formátu se utkají jednotlivé státy 

mezi sebou. Samotné státy jsou dle bodů z SSL rankingu nominovány do kvalifikačního závodu, nebo 

přímo do finálového závodu. SSL Gold Cupu se zúčastní většina top světových jachtařů, kromě členů 

našeho teamu třeba i Robert Scheidt, Vasilii Zbogar a další. 

Akce se za ČSJ účastní: Ondřej Teplý, Michal Maier, Petr Fiala, Martin Trčka, Vojtěch Lambl, Jakub 

Dobrý, Sára Tkadlecová, Jan Daněk, David Kovařík a Štěpán Novotný. Veškeré náklady na pohonné 

hmoty, dálniční poplatky atd. jdou za pořadatelem.  

Výkonný výbor hlasováním (pro: Fantová, Musil, Soušek, Vašík; proti: 0; zdržel se: Lambl) 

přeloženou žádost Š. Novotného schválil. 

 

Výkonný výbor ČSJ obdržel žádost Miroslava Horáka o přidělení svazového vozidla pro zajištění 

činnosti SpS RS Feva. Výkonný výbor po diskuzi hlasováním (pro: Dvořák, Fantová; proti: Musil, 

Soušek, Vašík; zdržel se: Lambl) usnesení neschválil a žádosti nebylo vyhověno. 

 

D. Dvořáková – sekretář ČSJ – informovala, že dne 26. 5. 2022 se budou konat v sídle Českého 

olympijského výboru pohovory s kandidáty do programu Olympijské solidarity na krátkodobé 

zahraniční studium pro trenéry/trenérky z olympijských sportů. ČSJ do tohoto programu zaslal 

přihlášku pro Štěpána Novotného. 

 

7) Různé  

 

Výkonný výbor vzal na vědomí přehled práce PR za duben a plán práce na květen a červen 2022, 

který je přílohou tohoto zápisu. 

 

Eva Skořepová zaslala zápis z jednání PR komice ČSJ, které se konalo 26. 4. 2022 (viz příloha tohoto 

zápisu). 

 

 

Příští zasedání VV se bude konat ve čtvrtek, 16. června 2022 od 12 hod. přes Microsoft Teams. 

Přílohy zápisu: 

1. Zápis z jednání SÚ ČSJ 

2. Zprávy trenérů SCM a SpS za duben 2022 

3. Doplněná nominace funkcionářů na MČR v roce 2022 

4. Doplněná tabulka s kategoriemi pro MČR 2022 

5. Přehled práce PR za duben a plán práce na květen a červen 2022 

6. Zápis z jednání PR komise ČSJ 

 

 



 
 

 
 
 

Přehled PR duben 2022  
 
 
1) Hlavní závody a akce propagovány v médiích: 

• ME Techno 293 Cagliari – ČT1, ČTSport, ČT24 Branky, Deníky, Večerní Praha, Prestige Web 

• Světový pohár Palma de Mallorca – ČTSport Branky, Deníky, Večerní Praha 

• Optimist Garda Meeting – Večerní Praha, Yacht 

• Domácí poháry – Deníky 
 
Mediální výstupy z těchto i dalších akcí jsou na: https://www.sailing.cz/jachting-v-mediich 
 
2) Začni s jachtingem – nová podoba stránek www.zacnisjachtingem.cz byla dokončena. Probíhá 
promo stránky na internetu i sociálních sítích.  V příloze je souhrnný report od ledna do dubna. Do 
klubů se hlásí noví zájemci. 
 
3) Zoomsphere – pro plánování a vytváření příspěvků na sociálních sítích, jsem začala používat 
tento software. Výstup je v příloze. 
 
5) Probíhala další jednání s potenciálními partnery ČSJ – byla uzavřena smlouva s firmou 
Boataround, která bude podporovat SPS Optimist a Jachtařskou akademii, dále jednáme s několika 
partnery na MMČR mládeže a pro reprezentační týmy. 
 
6) Schůzka PR komise – proběhla 26. 4. – zápis je v příloze. Příští schůzka bude 7. 6. 
 
7) Pokračovala příprava významných akcí – MMČR mládeže, Eurocupu ILCA, ME RS Feva a 
Mezinárodní regaty Starů. 
 
8) Zúčastnila jsem se konference konané 28. 4. pod záštitou Ministerstva zahraničních věcí ČR:  
JEDNOTNÁ PREZENTACE REPUBLIKY VE SPORTU DOMA I V ZAHRANIČÍ – zpráva v příloze. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

https://www.sailing.cz/jachting-v-mediich
http://www.zacnisjachtingem.cz/


 
 

 
 
 

Přehledy: 
 

Sledující Facebook 1. 4. 2 717/30. 4. 2 748 
 

 
 
Sledující Instagram 1. 4. 1043/30. 4. 1 060 
 
Dosah příspěvků: 1.–30. 4. 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

Návštěvnost webu www.sailing.cz: 
 

Měsíc Návštěvy Uživatelé Míra 
okamžitého 

opuštění 

I.21 8 800 3 900 49,45% 

II.21 7 000 3 100 51,14% 

III.21 9 800 4 200 46,42% 

IV.21 12 000 5 500 46,82% 

V.21 17 000 6 400 42,42% 

VI.21 24 000 8 200 38,99% 

VII.21 24 000 9 100 42,43% 

VIII.21 26 000 9 100 39,83% 

IX.21 33 000 11 000 37,92% 

X.21 18 000 6 800 43,33% 

XI.21 14 000 6 000 51,39% 

 XII.21 8 900 3 800 51,66% 

I.22 9 500 4 300 51,79% 

II.22 7 700 3 300 47,07% 

III.22 11 000 4 300 45,62% 

IV.22 16 000 5 900 37,21% 

 
 
Návštěvnost webu www.zacnisjachtingem.cz: 
 

Měsíc Návštěvy Uživatelé Míra 
okamžitého 

opuštění 

IX.21 920 688 61,41% 

X.21 84 63 58,33% 

XI.21 71 63 66,20% 

XII.21 80 67 60,00% 

I.22 190 140 62,63% 

II.22 239 201 61,09% 

III.22 84 93 65,59% 

IV.22 217 197 69,59% 

 
Podle monitoringu médií Anopress bylo v českých médiích za únor publikováno  
891 příspěvků se zmínkou o jachtingu.  
 

http://www.sailing.cz/
http://www.zacnisjachtingem.cz/


 
 

 
 
 

 
 

Plán PR na květen a červen 2022 
 
1) Hlavní závody a akce propagovat v médiích: 

• MS ILCA 7 Mexiko 

• ME iQFoil Garda 

• MEJ Formula kite Torregrande 

• Další závody reprezentace v zahraničí 

• Domácí poháry a MČR 
 
2) Významné regaty v roce 2022 pokračovat ve spolupráci s organizačními týmy – MMČR mládeže, 
Eurocup ILCA, ME RS Feva a Mezinárodní regata Starů, Regata 130 let jachtingu v roce 2023   
Mezinárodní regata Starů – 2022 17th District Championship – proběhne v polovině června na 
Lipně, budu na místě, zajistím fotky, videa, komunikaci s médii. 
 
3) Newsletter pro členy – začít se zasíláním  
 
4) Jednání s potenciálními partnery ČSJ a jednotlivých akcí 
 
5) Připravit zprávu za PR na Konferenci ČSJ 
 
6) Připravit články o sportovcích zařazených do Victorie a Olympu, následně proběhnou i na 
sociálních sítích. 
 
7) Připravit podpisový vzor pro členy VV ČSJ a komisí, trenéry 
 
8) Na zářijový VV ČSJ připravit návrh rozpočtu a formátu Jachtaře roku 2022 
Navrhnout přesun z rozpočtu PR do rozpočtu Významných akcí 
 
7. 5. 2022, Eva Skořepová 



REPORT / PROPAGACE NA FACEBOOKU

ČESKÝ SVAZ 
JACHTINGU



Popis 
kampaně
Cílem kampaně je budování povědomí o Českém svazu 
jachtingu a jeho aktivitách pomocí promování 
Facebookových postů. 

V rámci kampaně využíváme optimalizaci na projevený 
zájem o příspěvek. 

01 / 01 / 2022 -
Období reportu

30 / 04 / 2022

Rozpočet

2 500 Kč

Hlavní cíl

povědomí o službě



Celkové výsledky
Měsíc Imprese Zájem o 

příspěvek
CPE Utraceno CPM

Leden 11 904 486 1,03 Kč 500 Kč 42 Kč

Únor 16 441 6 444 0,08 Kč 500 Kč 30,41 Kč

Duben 35 528 1 179 1,27 Kč 1 500 Kč 42,22 Kč

CELKEM 63 873 8 109 0,31 Kč 2 500 Kč 39,14 Kč



Top 3 posty
Facebook post Imprese Zájem o 

příspěvek
CPE Utraceno CPM

Stále ještě váháte – video 16 441 6 444 0,08 Kč 500 Kč 30,41 Kč

Děti si otestovaly 15 025 560 0,89 Kč 500 Kč 33,28 Kč

Kroužky na druhé pololetí 11 904 486 1,03 Kč 500 Kč 42 Kč



Seznam
promovaných postů



Rekapitulace
kampaně
V měsících Leden - Duben jsme dosáhli na více než 63 000 impresí a 8 000 projeveného zájmu o 

příspěvek

za velmi dobrou cenu, která byla 0,31 Kč za projevený zájem, převážně díky propagaci video postu.  

Cílilo se na dvě cílové skupiny. Cílová skupina rodiče (věk 25-50) se zájmem o jachting, plachtění, 

plachetnice, jachty a lodě. Druhá cílová skupina sportovci (věk 20-60) se stejnými zájmy jako první cílová 

skupina. 

Z hlediska ceny a projeveného zájmu, v tomto období nejlépe fungoval zmíněný video post „Stále ještě 

váháte, zda mají vaše děti začít s jachtingem?“. 



BeSocial.cz

Sanderova 1366/26, Holešovické nábřeží, Praha 7, 170 00

info@besocial.cz

721 112 365
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5R]M®īÎN\�īLYØ�ƭ�*36�WUDFNLQJ��KWWSV���ZZZ�PHWDVDLO�LW�LQFRPLQJ������(XU,/&$�&]HFK
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Zpráva z konference konané 28. 4. pod záštitou Ministerstva zahraničních věcí ČR:  

JEDNOTNÁ PREZENTACE REPUBLIKY VE SPORTU DOMA I V ZAHRANIČÍ 
 

Konference nabídla prostor pro společnou diskusi sportovního prostředí o jednotném brandu 
reprezentace sportu, aby se zvýšila prestiž českého sportu v zahraničí i v České republice. 
 

V první části konference hovořili: 

• Ing. Roman Kumpošt (Český olympijský výbor), který srovnal používání názvů Czech 
Republic vs. Czechia z pohledu sportovní diplomacie 

• prof. RNDr. Petr Pavlínek, Ph.D. (Univerzita Karlova, University of Nebraska), který vysvětlil 
rozdíl a vznik názvů Czechia a Czech Republic 

• Marek Tesař (Česká obec sokolská), který představil podobné případy ze světa 
 

Název Česko i jeho anglická obdoba Czechia byly schváleny už na jaře roku 1993, tedy krátce po 

rozdělení Československa. Akademik Petr Pavlínek připomněl, že prakticky všechny státy mají 

vedle politického názvu, jako je Česká republika, také takzvaný název zeměpisný. Není podle něj 

pochyb, že anglické označení Czechia je jedinou možnou variantou, i když ho Češi nechali u OSN 

zaregistrovat až v roce 2016. V tuzemském prostředí se dlouho na výraz Česko nahlíželo skepticky 

a pro sportovní reprezentaci se častěji používal název Česká republika. Jinde se politická jména ve 

sportu nepoužívají. Státy, které mají krátké jméno, ho používají.  

 



 
 

 
 
 

 

Ve druhé části proběhla diskuse na téma používání názvů CZECHIA x CZECH REPUBLIC za účasti 
zástupců sportovních svazů a expertů (Filip Neusser/Národní sportovní agentura, JUDr. Miroslav 
Jansta/Česká unie sportu, Martin Urban/Český svaz ledního hokeje, doc. Mgr. Pavel Krejčí, 
Ph.D./Masarykova univerzita, prof. RNDr. Vladimír Baar, CSc./Ostravská univerzita, Martin 
Charvát / Česká rugbyová unie) 
 

VÝSLEDEK JEDNÁNÍ: 
Český sport by měl postupně přejít na název Česko/Czechia, shodli se na tom všichni jeho 

představitelé. 

 

 

 
Česká výprava by tak mohla na olympijských hrách v roce 2024 v Paříži vystupovat pod názvem 
Česko, případně jeho anglickým ekvivalentem Czechia. Český olympijský výbor (ČOV) má nyní 

pravomoc požádat Mezinárodní olympijský výbor (MOV), aby označení změnil v databázi států pro 
sportovní utkání. Tam nyní figuruje Česká republika. ČOV bude novou značku projednávat na 
výkonném výboru na začátku května. Tam se také bude rozhodovat, kdy přesně očekávaný 
přechod začne. 
 

Postupně by na krátký název měly přejít všechny sporty. Například basketbal, hokej i fotbal už 

začaly jednoslovný název Česko používat. Předseda Českého svazu kanoistů Jan Boháč upozornil, 



 
 

 
 
 

že změna názvu přináší nemalé finanční náklady na obměnu vybavení pro seniorské i mládežnické 

reprezentační týmy. NSA počítá s dvouletým přechodným obdobím. Napříč sportovním prostředím 

by mohl jednoslovný název národních týmů začít fungovat v olympijském cyklu mezi Paříží 2024 a 

Los Angeles 2028. 

 

Co to znamená pro český jachting?  

Ve všech zprávách a textech bychom měli začít místo Česká republika používat zkrácené Česko, 

v angličtině Czechia (čte se Čekia – Čechia je to rusky). Zkratka CZE zůstává nezměněná. Je asi třeba 

schválit na VV, následně dát vědět na World Sailing a EUROSAF, aby nás tak všude uváděli. 

 

Reprezentanti nyní používají název Czech Sailing Team, u toho bych zatím zůstala. I když v návrzích na 

konferenci padlo, že by se měl Czech Team přejmenovat na Team Czechia. Pro nás by to znamenalo Sailing 

Team Czechia. S tím bych ale počkala, až pokud se opravdu toto změní a ukotví. 

 

 

Eva Skořepová 

29. 4. 2022 



 
 

 
 
 

 



 
 

 
 
 

Zápis z jednání PR komise ČSJ ze dne 26. 4. 2022 
 

Přítomni: Eva Skořepová, Pavel Winkler 
On-line: Klára Houšková 
Omluveny: Kateřina Fantová, Jitka Tkadlecová, Ema Pitelová 
 

Program: 
 
1) Začni s jachtingem – byla dokončena nová verze webových stránek – po drobných korekturách, které 
zanese Petr Šlehofer, bude představena členům VV ČSJ a spuštěna. 
 
2) Články Victoria a Olymp – Eva Skořepová připraví články o sportovcích zařazených do Victorie a Olympu, 
následně proběhnou i na sociálních sítích. 
 
3) Podpisový vzor pro členy VV ČSJ a komisí, trenéry… – podpisový vzor bude obsahovat loga: ČSJ 
s proklikem na www.sailing.cz, Začni s jachtingem s proklikem na www.zacnisjachtingem.cz, případně MČR 
mládeže s proklikem na www.mcrmladeze.cz. Víc není dle PR komise potřeba. Eva Skořepová odešle návrh 
podpisového vzoru členům VV ČSJ ke schválení. 
 
4) Zoomsphere – Eva Skořepová používá díky spolupráci s firmou Besocial Zoomsphere k plánování 
příspěvků na FB a IG. Plány jednou za měsíc pošle členům PR komise. Bude přidán i TT. Aby bylo možné 
přidat i stránku FB, případně další soc. sítě MČR mládeže, je třeba převést stránku pod správu ČSJ. Eva 
Skořepová osloví správce stránky Vaška Brabce. 
 
5) Změna názvu FB a IG z Český svaz jachtingu na Český jachting 
Eva Skořepová projedná tuto možnost s Radimem Vašíkem. 
 
6) Příspěvky IG – spolupráce funguje dobře, ve stories kratší texty, delší dávat do postů, s příspěvky se 
zapojí i Klára Houšková, abychom pokryli více akcí. 
 
Příští schůzka PR komise bude v úterý 7. 6. v 8.30 u Pavla Winklera, Sanderova 1366 
Praha 7, případně částečně on-line. 
 
Zápis zhotovila: Eva Skořepová 
 

http://www.sailing.cz/
http://www.mcrmladeze.cz/


 
 

 

Zápis z jednání Sportovního úseku ČSJ (SÚ ČSJ) 

Jednání se uskutečnilo dne 10.5.2022 od 19:00 prostřednictvím MS Teams. 

 

Přítomen: Vojtěch Lambl (VL), Nikol Staňková (NS), Tomáš Musil (TM), Karel Lavický (KL), Karel 
Bauer (KB), Ondřej Bobek (OB), Dominika Vaďurová (DV), Vladimír Dvořák (VD), Milan Hájek 
(MH), Antonín Mrzílek (AM), Johana Nápravníková Kořanová (JNK), Štěpán Novotný (ŠN), Roman 
Teplý (RT) 

Omluven: 0 

Host: Michal Lojka (ML), Jan Hirnšal (JH), Petr Rychnovský (PR) 

 

1. Jmenovitá nominace závodníků na MS Optimist 

Trenérka SPS Optimist Nikol Staňková předložila jmenovitou nominaci závodníků pro MS 2022 ve 
složení: Jiří Tomeš, Jeremiáš Přikryl, Lukáš Krč, Vladimír Kováč, Jan Valenta. Tato nominace vznikla 
změnou nominace vzešlé z dopředu odsouhlasených nominačních pravidel, a to náhradou Terezy 
Chlumské za Jana Valentu. Zástupce ALT Optimist Michal Lojka a zákonný zástupce Terezy 
Chlumské Jan Hirnšal byli pozváni na schůzi Sportovního úseku, aby přednesli svá nesouhlasná 
stanoviska se shora uvedenou nominací. Sportovní úsek po diskuzi a zvážení hlasováním nominaci 
trenérky SPS Optimist přijal (PRO: Vladimír Dvořák, Johana Nápravníková Kořanová, Dominika 
Vaďurová, Milan Hájek, Ondřej Bobek, Roman Teplý, Karel Bauer, PROTI: Tomáš Musil, ZDRŽEL 
SE: Nikol Staňková, Karel Lavický, Štěpán Novotný, Vojtěch Lambl, NEHLASOVAL pro střet zájmů: 
Antonín Mrzílek). 

 

2. Revize ostatních směrnic C2, C17, C19, C20 a C99 (D2). 

ŠN provedl aktualizaci revizi směrnic ČSJ C2, C17, C20, C22 a C99 (D2) s ohledem na nedávné 
úpravy směrnic B9 a C12. Při této činnosti a následných korekturách ze strany ostatních členů SÚ 
vyplynula nutnost obsáhlejší aktualizace zmíněných směrnic. Sportovní úsek se touto aktualizací 
bude zabývat v následujícím měsíci.  

 

3. Prototyp karty závodníků a plány přípravy 

Sportovní úsek dokončil materiál obsahující výčet požadavků na aplikaci Karty závodníků a Plánu 
přípravy. SÚ se shodl, že jediným životaschopným řešením je profesionálně vytvořený softwarový 
nástroj. SÚ jmenoval pracovní skupinu ve složení Štěpán Novotný, Karel Bauer, Dominika 
Vaďurová, Vojtěch Lambl, Roman Teplý a Nikol Staňková, jejímž úkolem je dopracovat podklady 
pro oslovení případných dodavatelů aplikace Plánu přípravy a Karty závodníka. Dále SÚ 
jednohlasně zvolil Štěpána Novotného odpovědnou osobou za uvedený úkol. 

 

4. Zprávy týkající se sportu 

Přítomní trenéři SPS a SCM předložili své zprávy o činnosti za duben 2022. Ti, kteří tak neučinili, 
byli vyzváni, aby své zprávy do konce týdne předložili.  

 

5. Zprávy o finančních záležitostech 

TM informoval o zprávě předsedy NSA Filipa Neussera, kterou jsme byli informováni o úmyslu 
dokončit proces letošních dotací do konce května. Tento posun termínu je způsoben velkým počtem 
žádostí, které bylo třeba doplnit nebo opravit. Nadále tedy platí, že je rozumné plánovat cashflow 



 
 

 

ČSJ s předpokladem vyplácení dotací na přelomu května a června. 

 

6. Team Leader pro MS Optimist 2022 

Sportovní úsek obdržel návrh ALT Optimist na obsazení funkce Team Leader na MS Optimist 2022 
paní Karolínou Antošovou. SÚ návrh jednohlasně přijal a předloží jej VV ČSJ na jeho květnové 
schůzi. 

 

7. Spolupráce s Marianem Jelíkem v roce 2022 

VD informoval o tom, že ČSJ bude využívat služeb Mariana Jelínka i v roce 2022 ve stejném 
finančním rozsahu jako v roce 2021. Rozsah jeho služeb je rozšířen z podpory trenérů SPS / SCM 
a reprezentanů o pilotní projekt podopory klubů, který bude v roce 2022 realizován v ČYKu. 

Čerpání služeb Mariana Jelínka bude probíhat následovně: 

• Primární kontakty pro Mariana jsou trenéři SCM - Štěpán Novotný, Dominika Vaďurová a 
Milan Hájek. Ti následně určí, kdo ze sportovců v  jejich týmu a v jakém rozsahu bude s 
Marianem spolupracovat a čerpat jeho služby.  

• Pilotní projekt pro kluby byl zahájen v ČYKu pod vedení Pavla Schwarze. Cílem pilotního 
projektu je dopracovat metodiku mentálního rozvoje dětí a mládeže tak, aby trenér a zákonní 
zástupci dokázali vytvořit harmonické prostředí, které bude v dětech primárně rozvíjet lásku 
k jachtingu a sekundárně ve správném čase i soutěživost a důraz na výkon.  

 

Vlastní objem čerpání si bude hlídat Marian Jelínek. Kluby, trenéři i spportovci mohou čerpat služby 
i indviduálně nad rámec smlouvy s ČSJ za podmínek, které si s Marianem domluví.  

 

8. Noví členové Sportovního úseku 

TM oslovil závodníky RD 2028 ve třídách ILCA 7 a Formula Kite, aby navrhli své zástupce ve 
Sportovním úseku. Závodníci navrhli Jakuba Halouzku a Petra Rychnovského (předseda ALT Kite). 
Sportovní úsek oba návrhy předloží VV ČSJ na jeho květnové schůzi. 

Stejně tak SÚ navrhne za člena SÚ Patrika Hrdinu jako nezávislého experta obeznámeného s 
problematikou windsurfingu. 

 

9. Schválení tohoto zápisu 

TM nechal 20. 5. hlasovat o tomto znění zápisu ze schůze SÚ per rollam. Toto znění zápisu ze 
schůze SÚ ze dne 10. 5. 2022 Sportovní úsek hlasováním přijal (pro: KL, DV, ŠN, AM, JNK, TM, 
MH, VL, NS, VD, RT, OB, KB proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0). 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Zapsal: Tomáš Musil                                  Na vědomí: KVS, KTM, KMR, TMK 



Pravidelná mesačná správa za APRÍL 2022

Sportovní centrum mládeže

Lodná trieda: 29er
Tréner: Dominika Vaďurová
Dátum: 30.4.2022

Začiatkom mesiaca sa posádky zúčastnili Easter regaty na Lago di Garda (viď správa za marec).

Počas Veľkej Noci SCM spolu s ostatnými českými 29ermi absolvovali sústredenie na Nechraniciach.
Podmienky boli premenlivé a pre veľa členov SCM boli prvé dni náročné, keďže už od konca minulej
sezóny jazdili výhradne na mori alebo na Lago di Garda.

Bolo nutné zmeniť prístup k nepredvídateľným podmienkam a aj na českých vodách vyťažiť z
tréningu maximum. Každá posádka si stanovila dva ciele, ktoré pre ne budú primárnym fokusom
počas celých 2 mesiacov na českých vodách, a ktoré podľa nich budú mať najväčší prínos do zvyšku
sezóny. Vo väčšine prípadov ide najmä o precíznu komunikáciu a sledovanie vetra.

Sústredenia sa zúčastnilo asi 13 posádok 29er, vrátane nových. Súčasťou tréningu pre SCM bolo
učenie nových posádok priamo na lodi, ukážky manévrov atď. Nielenže pomohli novým posádkam sa
zorientovať, ale bolo to prínosom aj pre nich samých, keďže sa museli vrátiť k základným návykom a
uvedomiť si už zautomatizované pohyby na lodi.

Víkend po sústredení absolvovali posádky prvý pretek Českého poháru s výsledkami:
1. Dadák/Viščor
2. Kraus/Baštář
3. Bauerová/Holá
5.   Viščorová/Šlechtická

Posádky SCM opätovne vypĺňali Performance Profiling, ktorý spoločne na ďalšom sústredení
vyhodnotíme a nastavíme adekvátne obsah ďalších tréningov.

Ďalšie dva týždne až do sústredenia a EuroCupu na Lipne (7.-15.5.) budú venované individuálnej
kondičnej príprave.

Hodnotenie posádok:

Dadák/Viščor - Lukáš s Danom si ťažšie po dlhšom čase zvykajú na podmienky na českých vodách.
Nakoniec však našli mindset, ktorý im umožňuje venovať energiu a fokus na to, čo môžu ovplyvniť.
Ich fokusom je rýchle prispôsobovanie sa podmienkam a komunikácia.

Viščorová/Šlechtická - Nela a Katy riešia stály problém s komunikáciou. Obe sú nasadené a k
príprave pristupujú zodpovedne a systematicky. Ich cieľmi sú komunikácia a rýchle reakcie na zmeny
vetra.

Bauerová/Holá - Markétka sa zúčastnila len závodu a nie sústredenia, nakoľko jej to nedovolila
maturita. Majda sa pridala aj na sústredenie, kde musím vyzdvihnúť jej proaktivitu a dobré podnety
pre nové posádky. Na preteku bolo v niektorých momentoch cítiť chýbajúci čas na vode oproti
ostatným posádkam SCM. Treba stále pracovať na koncentrácii, ako na predošlých sústredeniach.



Kraus/Baštář - Lukáš a Ondra sú síce nová ale veľmi konkurencieschopná posádka. Potrebujú
doladiť plné ovládanie lode za každých podmienok a 100% spoluprácu, čo im umožní ešte lepší
výkon. Ich cieľom bola komunikácia na zaďáku a sledovanie vetra.

Vypracovala: Dominika Vaďurová



 
 

 

 

Pravidelná měsíční zpráva za duben 2022 

 

Sportovní centrum mládeže 
Lodní třída: ILCA 4 
Trenér: Johana Rozlivková  
Datum: 1.5.2022 
 

• Trenérská schůze SÚ  

• Komunikace se členy týmu a jejich rodiči  



 
 

 
 

 

Pravidelná měsíční zpráva za duben 2022 
 

Sportovní centrum mládeže 
Lodní třída: ILCA 
Trenér: Štěpán Novotný 
Datum: 1.5.2022 
 

• Soustředění + závod ME u21 ILCA6 a ILCA 7, Hourtin Francie 8-22.4. 
o Účast: Klára Himmelová, Markéta Kališová, Jiří Himmel, Andrew Lawson, Mikuláš Vaszi, 

Zdeněk Vysloužil. 
o Závodilo se na jezeře, které je vzdálené zhruba 2 km vzdušnou čarou od Atlantského oceánu 

a podmínky byly velmi podobné jako u nás, což měla být výhoda pro naše závodníky. Trénink 
před závodem probíhal od 10.4. do 15.4. Trénink byl zaměřen na prozkoumání závodního 
revíru a předzávodní přípravy zahrnující krátké a delší rozjížďky ve skupinách s jinými státy. 

o Závod probíhal v termínu 16.-21.5. Dívek se účastnilo 61 a chlapců 110. První den závodu byl 
slabší vítr s poměrně velkými změnami. Druhý a třetí den byl již vítr stálejší okolo 5-6 m/s. 
První tři dny byly kvalifikační pro chlapce a rozdělovali se do zlaté a stříbrné skupiny. Čtvrtý a 
pátý den byl silnější vítr od 8 do 10 m/s, pršelo a byla velká zima. Poslední šestý den 
nefoukalo, a nakonec odjeli jednu rozjížďky dívky a chlapci zlatá skupina. 

o Cíle jednotlivých závodníků: 
§ Klára Himmelová top 20 
§ Markéta Kališová polovina pole 
§ Jiří Himmel mezi 50-75% pole 
§ Andrew Lawoson zlatá skupina 
§ Mikuláš Vaszi zlatá skupina 
§ Zdeněk Vysloužil 75% závodního pole 

o Klára Himmelová bojovala se starty, nicméně se jí dařilo se často během rozjížděk probojovat 
do popředí. Největší chyby nastaly čtvrtý den závodu, který se jí nepovedl. Celkově skončila 
33. místě. To je 54 % závodního pole a došlo ke zlepšení 9% oproti roku 2021. 

o Pro Markétu Kališovou to byl první závod u21. Závod jí velmi dobře začal, kdy zajel v první 
rozjížďce 7. místo. Bohužel další rozjížďky se jí už tolik nepovedli. Několikrát se ji ještě povedlo 
jet okolo 25 místa, ale bohužel vždy ztratila. Největším problémem byla jízda po větru a druhé 
stoupačky. Celkově skončila na 56. místě, 92% závodního pole. 



 
 

 
 

 

o Pro Jiřího Himmela to byl první mezinárodní závod na ILCA 7. V první dnech ve slabším větru 
byl největší problém jízda po větru, kde velmi ztrácel. Poměrně hezky startoval a jezdil první 
stoupačky. Hezky jezdil v silnějším větru hlavně čtvrtý den, kdy v jedné rozjížďce jel zhruba na 
18. místě. Bohužel se na poslední bráně převrátil a ztratil mnoho míst. Jirka v tomto závodě 
poměrně pozitivně překvapil, že dokázal několikrát bojovat v popředí, bohužel to většinou 
ztratil. Celkově skončil na 99. místě a v 90% závodního pole. 

o Andrew Lawson měl cíl se dostat do zlaté skupiny. Na to měl, ale největší chyby dělal 
v průběhu rozjížděk, kdy z pozic top20 ztrácel a dojížděl na nepostupových místech. Nakonec 
mu zlatá skupina unikla poměrně těsně. Ve stříbrné skupině se mu nedařily starty a jezdil 
spíše podprůměrně. Celkově skončil na 71. místě a v 65% závodního pole, což je zlepšení proti 
loňskému roku 18%. 

o Mikuláš Vaszi měl stejný cíl jako Andrew. Povedlo se mu několik velmi pěkných startů a 
dojezdů na první bójku nebo dokonce první kol, ale bohužel tak nedojel do cíle. Bylo to 
zapříčiněno nevyježděností a malý sebevědomím. Ve stříbrné skupině jezdil také spíš 
podprůměrně. Celkově skončil na 79. místě a v 72% závodního pole. Došlo ke zlepšení 6% vůči 
loňskému roku.  

o Zdeněk Vysloužil byl v loňském roce vyloučen z SCM a letos se snaží o opětovné zařazení. 
Tento závod byl jeho první na ILCA 7. Zdeněk od začátku závodu bojoval se střevní virózou a 
bohužel od čtvrtého dne již nezávodil. Mohl to být jeden z důvodů jeho výsledků. Jezdil 
poměrně špatně, nešly mu starty ani stoupačky a jízda po větru. Skončil na 110 místě. 



Pravidelná měsíční zpráva za duben 2022

Sportovní centrum mládeže
Lodní třída:  iQFoil
Trenér: Milan Hájek
Datum: 15.5.2022

V dubnu byla skupina rozdělena na závodníky T293 a iQFoil. Každá ze skupin absolvovala jiný program.

IQFoil skupina odjela na Gardu do Campione a po krátkém soustředění se zůčastnila v termínu 12.-16.4. 
dalšího závodu ze série iQFoil Games Y&J. Závodu se zůčastnil RD 28 a RD24 tým. Info a výsledky ze závodu
ZDE.

Pro tuto skupinu to byl další z přípravných campů a závodů na Gardě před blížícím se ME iQFoil dospělých.

https://www.sailing.cz/clanky/dalsi-medaile-z-iqfoil-games-youth-junior


Druhá skupina týmu SCM Techno 293 se v termínu 18.-23.4. zůčastnila v Cagliary ME T293. I když jsme 
tentokrát na medaile těsně nedosáhli, tak je vidět, že nám vyrůstá další generace dobrých surfařů.

 Info o závodě ZDE.

https://www.sailing.cz/clanky/na-mistrovstvi-evropy-to-mladym-windsurfarum-tentokrat-tesne-necinklo


 
 

 
 

 

Pravidelná měsíční zpráva za duben 2022 
 

Sportovní centrum mládeže 
Lodní třída: Optimist 
Trenér: Nikol Staňková 
Datum: 11.5.2022 
 

 Trénink a závod Budrum, Turecko 
- Termín: 30.3 .-6.4. 
- Účast: J. Tomeš, J. Přikryl, B. Dokoupilová, L. Krč, L. Dymáková, R. Kováč 
- Podmínky: 2 dny tréninku vítr o síle 12 – 25 kt, 2 závodní dny vítr o síle 3 – 15 kt, 2 závodní dny 

vítr o síle 15 – 25 kt 
- Trénink zaměřený na speed testy spolu se zahraničními závodníky, starty a rozjížďky ve velkém 

mezinárodním poli 
- Během závodu nám první dva kvalifikační dny závodu foukal slabší směrově velmi nestabilní 

vítr. Závodníkům se nepříliš dařilo udržet dobrou pozici na startu a následně měli problém 
s pokrytím a hlídáním si pole během první stoupačky. Kvalifikace se ve slabém větru tedy příliš 
nedařila a do finále postoupil J. Přikryl, J. Tomeš a B. Dokoupilová do stříbrné skupiny, L. Krč, L. 
Dymáková a R. Kováč do skupiny emeraldové. Během finálové části závodu jsme se dočkali i 
silnějšího a stálejšího větru, kdy poslední den závodu dokonce foukal typický termický vítr, který 
očekáváme i během letního MS v Bodrumu. Zejména poslední den závodu byl velmi úspěšným, 
kdy jsme využili nabytých informací a detailů o místních podmínkách a závodníci v termickém 
větru ovládli skupiny ve kterých závodili. Jeremiáš vyhrál obě dvě finálové rozjížďky, Beata si 
připsala 12. a 2. místo a Jirka měl 7. a druhý předčasný start, ze kterého mohlo být druhé místo. 
Pro dobrý výsledek na MS je třeba zdokonalit starty u všech závodníků. Zejména Jirka během 
letošní sezóny má v průměru dva předčasné starty na každý závod, které mu výrazně kazí jinak 
velmi pěkné výsledky. Zbytek závodníků se taktéž občas potýká s předčasným startováním, ale 
častěji spíše se ztrátou dobré pozice v poslední půl minutě startu. Bohužel starty se v ČR v tak 
malém poli, ve kterém se jezdí nedají pořádně natrénovat, je tedy potřeba dále trénovat a 
závodit v zahraničí v širším poli zkušenějších závodníků. Co se týče emeraldové skupiny, i tam se 
našim závodníkům velmi dařilo ve finálové větrnější části. Všichni 3 závodníci dojížděli finálové 
rozjížďky do top 5.  



 
 

 
 

 

- Nejlépe se umístil J. Přikryl na 2. místě ve stříbrné skupině (celkem 65.), 13. Beata Dokoupilová 
(celkem 76.), 29. Jiří Tomeš (celkem 92.), dále na celkovém 193. místě Richard Kováč, 194. Lukáš 
Krč a 219. Liliana Dymáková.  

 
 Easter regatta, Portorož 

- Termín: 10.4. – 17.4. 
- Účast: J. Tomeš, B. Dokoupilová, J. Valenta, L. Dymáková, R. Kováč, V. Kováč, J. Přikryl, K. 

Lojková, J. Čaganová, T. Peterka, L. Krč 
- Podmínky: 4 tréninkové i první 2 závodní dny slabý vítr o síle 5 – 10 kt, 2 závodní dny 15 – 30 kt 
- Trénink zaměřen na speedtesty se zahraničními závodníky, starty a krátké rozjížďky 
- První dva závodní dny byly zároveň i kvalifikační částí našeho druhého nominačního závodu. 

Během kvalifikace se dokončilo 5 rozjížděk ve slabším větru do 10 kt. Opět závodníci měli 
problém se starty, kdy například Jan Valenta si během kvalifikace připsal rovnou 2 BFD. Po 
kvalifikaci se do zlaté skupiny probojoval Jirka Tomeš, Beata Dokoupilová a Tomáš Peterka. Do 
stříbrné postoupil Jeremiáš Přikryl, Vladimír Kováč, Lukáš Krč a Tereza Chlumská. Po kvalifikaci 
přišli 2 dny finálové části závodu společně se silnějším severovýchodním větrem. Během soboty 
se ve větru 20 – 30 kt odjely 4 krásné rozjížďky a závodní pole se roztřídilo dle výkonnosti. 
Uzavřené skupiny byly rozdány po pátku, ovšem finálové rozjížďky v silném větru ukázaly, kteří 
závodníci bojují o přední pozice a kteří mají problémy dokončit, či se vůbec dostavit na start 
rozjížděk. Po celkových 9 odjetých rozjížďkách při čtyř denním závodě nejlépe dokončil Jiří 
Tomeš na 19. místě, Beata Dokoupilová na 30. místě a 6. z děvčat, Tomáš Peterka na 33. místě, 
93. místo pro Jeremiáše Přikryla, 106. Lukáš Krč, Tereza Chlumská, která nedokončila ani jednu 
rozjížďku ve finálové části závodu skončila na 169. místě, stejně tak i Max Valenta 178. místo, 
185. Liliana Dymáková, která ve finálové části všechny rozjížďky dokončila do top5, Julie 
Čaganová 188. místo, Michaela Kučerová 221. místo, Antonín Horký na 237. místě a Jakub Lojka 
na 248. místě. Zbytek závodníků byl v emeraldové či perlové skupině.  

 

 Přihlašování závodníků na MS 



Měsíční zpráva za duben 2022

Sportovní centrum mládeže
Lodní třída: RS Feva
Trenér: Miroslav Horák
Datum: 15.4.2022

V měsíci dubnu absolvovali členové SPS RS Feva 2 soustředění a první závod Českého poháru na 
Nechranicích

Soustředení Nechranice 8.4. - 10.4. 
Účastníci:  

• Pelnář – Červeň (team A)
• Navrátilová – Navrátilová (team A)
• Sazama – Sazamová (team A)
• Bezušek – Jeřábek (team B)
• Harmáček – Hrubý

Soustředění bylo původně plánováno na 1.4. - 3.4. Vzhledem k nepřízni počasí bylo po konzultaci 
se všemi účastníky o týden odsunuto. I tak ale byly podmínky vzhledem k časnému jarnímu termínu
velice tvrdé. Během tréninků jsme se zaměřili především na manévry za silného větru. Pro některé 
posádky to bylo první ježdění po zimní přestávce a na některých byla dlouhá pauza znát. Hlavně při
manévrech po větru.   

Soustředění Nechranice 16.4. - 18.4.
Účastníci:  

• Pelnář – Červeň (team A)
• Navrátilová – Navrátilová (team A)
• Sazama – Sazamová (team A)
• Bezušek – Jeřábek (team B)
• Martan – Křížek (team B)

V jachtařsky jednodušších podmínkách než předchozí týden bylo podstatně více prostoru pro nácvik
manévrů. Zkoušeli jsme taktiku v různých situacích na trati a vliv různých trimů lodě na rychlost při
delších kurzech. Zkoušeli jsme starty a krátké rozjížďky.

Závod Nechranický Skluz (K-7)
Nechranický Skluz byl první letošní závod českého poháru. Zúčastnili se ho všichni členové SPS 
a potvrdili jasnou dominanci v celkovém pořadí i v jednotlivých kategoriích.

Pořadí celkově:
1. Pelnář – Červeň (team A)
2. Křenková – Křenková (team B)
3. Navrátilová – Navrátilová (team A)

Pořadí dívky:
1. Křenková – Křenková (team B)
2. Navrátilová – Navrátilová (team A)

Pořadí U13
1. Martan – Křížek (team B)
2. Bezušek – Jeřábek (team B)

Všech 6 posádek SPS obsadilo prvních 8 míst v celkovém pořadí. 



Hodnocení jednotlivých posádek družstva A:

Pelnář – Červeň
Petr s matějem ač zkušení závodníci jsou pro letošek novou posádkou. Při soustředěních byla znát 
zimní pauza a vzájemná „nesehranost“ při manévrech. Kluci zapracovali na komunikaci, při 
závodech jasně dominovali a prakticky všechny rozjíďky vyhráli rozdílem třídy. Jedinou výjimkou 
byla první rozjíďka, kdy došlo ke kolizi s jinou lodí na startu a bylo z toho OCS. I tak ale měli 
na první bojce (kde byli rozhodčím zastaveni) náskok cca 150 m na ostatní posádky. 

Navrátilová – Navrátilová
Holky neustály závod psychicky. Hlavně Helena byla nesoustředěná a nedokázala perfekní techniku
a sehranost na lodi, kterou mají holky v současné chvíli jednu z nejlepších, přetavit do ještě lepšího 
výsledku. Třetí místo je výborné, ale při cvičných rozjížďkách při předchozím soustředění holky 
jasně dominovaly a ostatní posádky jednoznačně „smázly“. Při dalších akcích je tu jasný prostor 
k práci, bude třeba pracovat na koncentraci a startech ve větší skupině lodí.

Sazama – Sazamová 
Michal s Eliškou jsou nová posádka a je na nich znát nevyježděnost (nejen po zimě). Musí doladit 
ovládání lodě při manévrech a spolupráci v posádce. 



Nomineca funkcionářů na MČR 2021

CTL Datum Lodní třída Funkce Jméno

221311 11.6.2022 Star HR Muroň Pavel

R Fialová Štěpánka

P-PK Soušek Martin

PK

PK

měřič Star Milan Vystrčil

garant Soušek Martin

221108 17.6.2022 RS 700 HR Pavlovský Marek

R Dragoun Dominik

R Malec Martin

P-PK

PK

měřič RS700 Miroslav Horák

garant Pavlovský Marek

221314 17.6.2022 TOR HR Luksch Karel

R Tlášek Jan

P-PK

PK

měřič Tor n e o b s a z e n o

garant Luksch Karel

222004 24.6.2022 VAU HR Kafka Richard

R Rozsypalová Věra

P-PK Vavrla Lukáš

PK Rozsypal Vladimír

PK Hofmann Lubomír

měřič Vau Jindřich Formánek

garant Rozsypal Vladimír

221319 2.7.2022 CAD HR Smrčka Jiří

FB R Maruška Karel

P-PK Soušek Martin

PK Vašík Radim

měřič Cad Davídek Zdeněk

měřič Fb Gemperle Jiří

garant Vašík Radim

221720 2.7.2022 PIR HR Háma Petr

R

P-PK Marian Jan

PK

PK

měřič Pir Dalibor Sivý / Zdeněk Richter

garant Marian Jan

222124 16.7.2022 RS TERA HR Vašík Radim

R

P-PK

PK

měřič RS N/A

garant Vašík Radim

227007 17.7.2022 IQJ HR Marinov Denis

R Žák Ivan

R Altmann Tomáš

R Muroňová Andrea

P-PK Muroň Pavel

PK

měřič WS N/A

garant Muroň Pavel

227010 21.7.2022 SLA HR Marinov Denis

R Žák Ivan

R Altmann Tomáš

R Muroňová Andrea

P-PK Muroň Pavel

PK

měřič WS Lubomír Mielec

garant Muroň Pavel

221301 20.8.2022 RS 500 HR Maruška Karel

R Smrčka Jiří

P-PK Brabec Václav



Nomineca funkcionářů na MČR 2021

CTL Datum Lodní třída Funkce Jméno

PK Vašík Radim

PK

měřič RS Miroslav Horák

garant Vašík Radim

221618 26.8.2022 FD HR Rozsypal Vladimír

R Rozsypalová Věra

R Holub Lukáš

P-PK Sehnal René

PK

měřič FD Otakar Kleiner

garant Rozsypal Vladimír

221805 10.9.2022 KIT HR

R

P-PK

PK

měřič KIT N/A

garant

221327 26.8.2022 FINN HR Muroň Pavel

R Fialová Štěpánka

R Muroňová Andrea

P-PK

PK

měřič Finn Kamil Ščerba

garant Muroň Pavel

221804 22.9.2022 RAC HR Žák Ivan

R Kormunda Miloš

R Kuřava Jaromír

P-PK Vykydal Zdeněk

PK

měřič WS Lubomír Mielec

garant Kormunda Miloš

221625 24.9.2022 LAR HR Brabec Václav

R Holub Lukáš

P-PK Sehnal René

PK Přikryl Petr

PK

PK

měřič Lar Jiří Halouzka

garant Brabec Václav

222163 24.9.2022 420 HR Nedbalcová Kateřina

R Merendová Jana

R Kýrová Hana

R Rozsypalová Věra

P-PK Vašík Radim

PK Rozsypal Vladimír

měřič 420 Vojtěch Lambl

garant Vašík Radim

221601 29.9.2022 29er HR Brabec Václav

ILCA 4 HR Pavlovský Marek

Q HR Žák Ivan

RS FEVA HR Kamenský Pavel

TECHNO293R

P-PK Blahoňovský Jan

PK

PK

měřič 29er

měřič ILCA

měřič Q Kamil Ščerba

měřič RsF Miroslav Horák

měřič WS Lubomír Mielec

garant Brabec Václav

222165 30.9.2022 RS VAREO HR Malec Martin

R Soukupová Magdaléna

P-PK Sehnal René

PK

PK



Nomineca funkcionářů na MČR 2021

CTL Datum Lodní třída Funkce Jméno

měřič RS N/A

garant Fantová Kateřina

222166 30.9.2022 EVR HR Kafka Richard

ILCA 7 R Merendová Jana

R Kýrová Hana

R Formánek Tomáš

P-PK Vašík Radim

PK Vavrla Lukáš

měřič EVR Jiří Žáček

měřič ILCA N/A

garant Vašík Radim

227021 9.10.2022 NJ HR Sládeček Petr

R Přikryl Petr

R Vavrla Lukáš

R

P-PK Vanický Dušan

PK Vašík Radim

PK Marinov Denis

měřič Marinov Denis

garant Vašík Radim

222166 15.10.2022 RS AERO HR Soušek Martin

R Šín Karel

R Muroňová Andrea

R

P-PK Muroň Pavel

PK

měřič AERO N/A

garant Soušek Martin

221117 28.10.2022 TMR 420 HR Vašík Radim

R Šín Karel

R Rozsypalová Věra

R Muroňová Andrea

P-PK Pavlovský Marek

CH-U Soušek Martin

měřič 420 N/A

garant Vašík Radim

221119 4.11.2022 TMR Q HR Vašík Radim

R Šín Karel

R Rozsypalová Věra

R Muroňová Andrea

P-PK Pavlovský Marek

PK Soušek Martin

měřič Q N/A

garant Soušek Martin



třída kategorie věk sad medailí diplomy

29er Absolutní pořadí 2 6

420 Absolutní pořadí 2 6

Techno 293 Mezinárodní absolutní pořadí 1 3

České absolutní pořadí 1 3

Chlapci U15 do 15 let (2008 a mladší) 1 3

Chlapci U17 do 17 let (2006 a mladší) 1 3

Dívky U15 do 15 let (2008 a mladší) 1 3

Dívky U17 do 17 let (2006 a mladší) 1 3

Dívky U13 do 13 let (2010 a mladší) 1 3

Chlapci U13 do 13 let (2010 a mladší) 1 3

Cadet Absolutní pořadí 2 6

Absolutní pořadi U14 2 6

Česká jachtařská liga Absolutní pořadí 5 15

Evropa Absolutní pořadí 1 3

Ženy 1 3

Finn Absolutní pořadí 1 3

Fireball Absolutní pořadí 2 6

Žena na lodi 2 6

Flying Dutchman Mezinárodní absolutní pořadí 2 6

České absolutní pořadí 2 6

Fun Absolutní pořadí 1 3

Junioři 1 3

Ženy 1 3

Slalom Absolutní pořadí 1 3

Muži 1 3

Ženy 1 3

Junioři chlapci 1 1

Junioři dívky 1 3

Foil Course Absolutní pořadí 1 3

Muži 1 3

Ženy 1 3

Junioři chlapci 1 3

Junioři dívky 1 3

ILCA 4 Absolutní pořadí 1 3

Žactvo do 15 let (2008 a mladší) 1 3

ILCA 6 Mezinárodní absolutní pořadí 1 3

České absolutní pořadí 1 3

Dorost do 18 let (2005 a mladší) 1 3

ženy (ženy, juniorky, dorostenky, žačky) 1 3

ILCA 7 Absolutní pořadí 1 3

junioři - open (ženy i muži) do 21 let (2001 a mladší) 1 3

NJ Absolutní pořadí 8 24

Kite Absolutní pořadí 1 3

Optimist Mezinárodní absolutní pořadí 1 3

České absolutní pořadí 1 3

Žáci mladší do 11 let (2011 a mladší) 1 3

Žáci starší 1 3

Žačky mladší do 11 let (2011 a mladší) 1 3

Žačky starší 1 3

Pirát Absolutní pořadí 2 6

České absolutní pořadí 2 6

Rac Absolutní pořadí 1 3

Grandmaster 1 3

Veteran 1 3



RS 500 Absolutní pořadí 2 6

Junioři - open (ženy i muži) 2001 a mladší 2 6

RS 700 Absolutní pořadí 1 3

Jachtařská liga Absolutní pořadí 5 15

RS FEVA MAP do 18 let 2004 a mladší 2 6

ČAP do 18 let 2004 a mladší 2 6

Junioři 2009 a mladší 2 6

Dívky do 18 let 2004 a mladší 2 6

RS AERO Absolutní pořadí 1 3

RS TERA Absolutní pořadí 1 3

RS VAREO Absolutní pořadí 2 6

Star Mezinárodní absolutní pořadí 2 6

České absolutní pořadí 2 6

Team race 420 Absolutní pořadí 6 18

Team race Q Absolutní pořadí 3 9

Tornádo Mezinárodní absolutní pořadí 2 6

Absolutní pořadí 2 6

Vaurien Absolutní pořadí 2 6

116 346
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